
議事録 
令和 5年度臨時委員会 
令和 6年 2月 10日（土）    

zoomにてオンラインで実施 
 

 

配布書類 
・2024年度関西学生弓道連盟活動予定表 

・東西学生弓道選抜対抗試合の出場資格に関する議案について 

・第 68回関西学生弓道選手権大会個人予選のオンライン実施について 

・リーグ編成の改定案.pdf 

計 4点メールにて事前配布 

 

補足・連絡事項 

・令和 6年度リーグ戦開催日程に関して 

➢ インカレ開催日程を鑑み、9 月第 3 日曜日の１５日より開始させていただきたいと考えておりま

す。 

➢ つきましては、2 月 24 日の学連会議にて決議を行いますので各校ご検討ください。この日の議

決を以ってリーグ戦の日程決定とさせていただきます。 

 

・関西学生弓道選手権予選について 

➢ 配布資料に記載の通り、安全面、スケジュールを鑑みた上で、第 68回関西学生弓道選

手権の個人予選についてオンライン開催を検討しております。 

➢ 本件について本連盟の一存のみで決定するのは難しいので、加盟校のご意見を伺いたく

思っております。ご意見・質問等ございましたら総務アカウント

（kangakuren.soumu@gmail.com）までご連絡ください。 

 

・東西対抗出場選手射数規定について 

➢ 研修会で提案させていただいた上記議案について決議を行いました。配布資料にて提示

させていただいた選択肢 3点に、現行規約から変更なしという選択肢を加えた４つの選

択肢のうち一つに投票していただきました。 

投票参加校 48校 ①13校 ②11校 ③16校 変更なし 8校 

 

➢ 選択肢から、投票数の少なかった「改正なし」を除いて再投票を行いました。 

同志社大学より質問 

棄権は可能か。 

関学連 

理由を伺ってもよろしいですか。 

同志社大学 

 規約を改正すること自体に反対している。 

関学連 

 こちらで無投票として処理させていただきます。 

投票参加校 46校 ①11校 ②12校 ③23校  

 



➢ 規約改正に関わる議決には全体の 3分の２以上の賛成が必要ですが、二度目の投票の結

果、規定を満たす投票数を獲得した改正案はありませんでした。よって今回いずれの改

正案も議決されませんでした。 

➢ しかし①②③の獲得票数を合計すると 3分の２以上になりますので、当該案件において

は追加の処置を行うという前提で今後議論を進めていくこととなります。詳細に関して

は加盟校の意見を集めた上で本連盟が再度検討させていただきます。 

 

・リーグ編成について 

➢ リーグ編成の変更の是非について、各リーグ、男女ごとに意見聴取の上、決議を行いま

した。 

➢ 聞き取りの中で以下のような意見が出ました。 

・次回のリーグ戦がリーグ編成改定のためのものになることや改定が時間を要すること

への危惧 

・自校の昇格という観点からの賛成 

・リーグの公平性と流動性を担保し関西の学生弓道を活性化するために、編成改定は必

要である。 

・改定した場合の部運営への不安 

・現行の編成に不足を感じない、変更の必要性はないと感じる 

神戸市外国語大学より質問 

新リーグ編成にする場合の振り分けの方法は決定しているのか。 

関学連 

リーグ編成は現状維持を基本とし、的中率によってリーグの振り分けを一から構築するよ

うなことは現時点においては想定しておりません。男女ともに 1部から 2部に変更はなく、

3部 ABは現状維持、それ以下は各部ごとに的中率によって変動することになるかと思いま

す。 

➢ 詳細は保留し、編成を変更するか否かについてのみ投票を行いました。なお、各校男女

で意見や事情が異なる場合を加味し、男子部と女子部で分けての投票となりました。 

男子部 

 投票参加校 42校 現状維持 21校 1部から 4部の編成 21校 

女子部 

 投票参加校 44校 現状維持 22校 1部から５部の編成 22校 

➢ 本決議も規約改正に関わるので、改正には全体の投票数の 3分の２の賛成が必要となり

ますが、男子部女子部ともに改定への賛成は半数でしたのでリーグ編成改定は議決され

ませんでした。 

よって、男子部女子部ともに現行リーグ編成の維持が決定されました。 

➢ しかし本件に関して半数の加盟校は改定に賛成しているということを、加盟校並びに本

連盟がしっかりと受け止め、関西全体の利益という視点で本事案を考え議論していく必

要があると考えております。なお今回の議案を再び提案していただくことも可能ですの

で、今後もご意見等をお待ちしております。 

 

・本連盟は関西の学生弓道の相互間の連絡や親睦、発展・活性化を目的として活動しており

ます。今後も加盟校の皆様には大会や規約に関する質問・意見・提案等を遠慮なく出してい

ただきたく思います。活発な意見交換が関西規模の大会運営に良い影響を与えることとなり

ますので、これからもご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

加盟校からの質問 
特になし 



以上 


